RESI INTERAKTIVNE NALOGE

Spremenljivke. Izrazi (sio.si)

Stevilske izraze, zapisane na listkih, povleci v oznageno polje. Opisi, katero
lastnost imajo izrazi na preostalih listkih.
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Stevilski izrazi povezujejo Stevila z raéunskimi operacijami. V izrazih s
spremenljivko je ena ali ve€ spremenljivk. Za vrednost spremenljivk lahko
izbiramo razli¢na stevila. |zrazom s spremenljivko racunamo vrednosti. V
nadaljevanju pa izve$ e veliko novega.

PONOVITEV

1. Zapisi izraz, ki ustreza besedilu.

a) Razlika stevila 5 in spremenljivke m. E
b) Nasprotna vrednost spremenljivke a. E

Preveri

2.V izrazih s spremenljivko lahko znak za mnoZenje tudi izpustimo. Na tabli je
zapisan izraz s spremenljivko 3 - 5 + 14 - a. Izberi enakovredno zapisani izraz s
spremenljivko.
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3. Povezi enakovredne pare.
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RESI INTERAKTIVNE NALOGE

Vrednost izraza (sio.si)

V izrazu s spremenljivko zamenjaj spremenljivko = s stevili. Kaj lahko poves o
vrednosti izraza s spremenljivko?
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Vrednost izraza s spremenljivko je odvisna od vrednosti spremenljivke. '

Enocleniki (sio.si)

ZGLED

|zracunaj vrednost izrazov s spremenljivkamizaa = —6,b = —2, ¢ =4 in
d = 3. RaCunaj v zvezek.

a)7a+12+a b) la —b| +c c)c—d?

ZGLED

Vrednost spremenljivke a je najmanj$e dvomestno prastevilo. Vrednost
spremenljivke b je prvi veckratnik Stevila 5. Izracunaj vrednost izraza s
spremenljivkami v/a + b za dane vrednosti spremenljivk.

Primerjaj vrednosti izraza s spremenljivkama, ¢e zamenjas vrednosti
spremenljivk.

Ce vrednosti spremenljivk zamenjamo, dobimo razli¢ne vrednosti izraza. .
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